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[bookmark: _GoBack]Wat: 	Notulen ALV District Groningen-Drenthe
Waar: 	Zalenverhuur Sorghvliet, de Reede 1, Veendam
Datum: 24-04-2017
Aanvang: 19:30
Aanwezig:
Bestuur: Tinus Harms,  Ulfert Wilkens, Derkje Bakker, Harrie Ploeger, Wolter Eling, Bert Schonewille , Pieter Potjewijd.
Vertegenwoordiging van de verenigingen: Centrum, G.B.C., Spoorzicht, A.B.C. ’08, Trianta, B.C.D., Central, De Harmonie (ws), De Poedel, WBC ’68, B.C. M. ’79, A. en O., De Zeven Wolden, DBC Doezum, 55+ O.B.V., Biljardschool.nl, Old Inn, BC DNPP, BCV,BC Valthermond, BV de Snikke.
De heren: Leraar en Egbert
Afwezig:
Vertegenwoordiging van de verenigingen: De Harmonie (gr), Metropole, Emmen ’65, Bellevue ´66, D.V.K.V., Glimmen, Zuurdijk, KWW, ZBV, Mireslyra, BC Ca-Ré, BC 2000, Onder de Toorn, Karambool (m.k.) 
1. Opening 
De voorzitter Tinus Harms opent de vergadering en heet de aanwezigen hartelijk welkom.
In het bijzonder de heren Leeraar en Hulshof
Opmerking over de agenda: Agendapunt 2 en 3 wordt omgedraaid en nummering vanaf punt 14 moet doorlopen.
Vervolgens wordt er 1 minuut stilte gehouden voor de overleden biljarters in het afgelopen seizoen.
2. Vaststelling van de agenda:
De agenda wordt vastgesteld met de bovengenoemde wijzigingen.
3. Bespreking ingekomen stukken/mededelingen bestuur. 
* Dhr. Reilink wordt gefeliciteerd met zijn onderscheiding: Lid in de Orde van Oranje-Nassau.
* VZ deelt mee dat er een voorstel op tafel ligt om de arbiters vanaf het seizoen 2017-2018 via de bank uit te betalen i.p.v. via het “zakje” van de organiserende vereniging. De arbiterscommissie zal hierover spoedig een besluit nemen.
4. Vaststellen Notulen ALV van 21-04-2016.
De notulen worden zonder commentaar vastgesteld.
5. Jaarverslagen
- jaarverslag secretaris wordt zonder commentaar vastgesteld
- Jaarverslag PK wordt zonder commentaar vastgesteld
- Jaarverslag Arbiters wordt zonder commentaar vastgesteld.
6. Financieel jaarverslag 2016 en begroting 2017
Dhr Bos (Spoorzicht) maakt een opmerking over de afboeking van € 182,- van de BV Het achterdeel. Commentaar: Dit bedrag was niet te innen ondanks aanmaningen. Vandaag de afschrijving. Dhr Bos gaat dit aankaarten bij Het Achterdeel.
De heer Stigter (GBC) gaf nog een toelichting over de mededeling m.b.t. de voorstellen contributieverhogingen van lidmaatschap en PK-deelname. 
Commentaar: zal tijdens punt 7 en 8  naar voren komen.
Het verslag wordt hierbij vastgesteld
Ook de begroting wordt goedgekeurd
7. Verslag kascommissie
Leden kascommissie de heren Stigter( GBC) en Van Doorn(Centrum)
Heer Stigter doet het woord namens de commissie. De commissie heeft geen onvolkomenheden gevonden. Alles zag er netjes en verzorgd uit.
De commissie vraagt de vergadering om de penningmeester decharge te verlenen wat ook gebeurt.
8. Voorstel contributieverhoging
De voorzitter legt uit waarom dit verzoek wordt gedaan, in samenhang met punt 9, verhoging bijdrage PK-deelname
De bijdrage van PK dekken niet meer de kosten die het bestuur kwijt is. en dat was altijd de bedoeling geweest. Reden is dat de deelname van PK achteruit loop maar de kosten gelijk blijven. Om kostendekkend te zijn moet de bijdrage deelname PK fors verhoogt worden.
Om de lasten een beetje te verdelen  wordt het voorstel gedaan om de contributie met  € 2,- te verhogen tot € 12,- en de deelname PK ook met € 2,- tot € 10,-
Er ontstond hier een discussie die met name liep over hoe hoog de reserves van het district zou moeten zijn. Deze is € 14.000,-
Ook was men bang dat verhoging misschien betekend nog minder deelname.
Ook andere reserveringen die gedaan zijn m.b.t.  b.v. jeugd en jubileumfonds kwamen ter discussie. De uitleg van de voorzitter konden de leden niet overtuigen waardoor de stemming  over beide voorstellen negatief uitvielen.  Van de aanwezige verenigingen waren er 13 tegen en 7 voor waardoor de voorstellen worden ingetrokken.
Het bestuur zal zich beramen over de vraag hoe hoog de reserves van de District zou moeten zijn.
9. Verhogen van de Deelname PK
Zie punt 8
10. Benoeming nieuw kascommissielid
F. van Doorn is aftredend. Dhr Stigter (GBV) en N.N.I.T.V.P. ( de Harmonie gr) zijn de volgende keer aan de beurt. Reserve komt van Spoorzicht.
11. Districtbestuur
Dhr. Wollerich is aftredend en niet herkiesbaar.
Dhr. Wilkens is aftredend en niet herkiesbaar. Hij heeft aangegeven dat het werk als penningmeester van het district te veel werk is i.c.m. zijn andere werkzaamheden. Met name de facturen die in de zomermaanden gemaakt moeten worden naar de verenigingen is erg tijdrovend.  Het bestuur zal kijken of er een mogelijkheid is om deze actie in september plaats te laten vinden.
Omdat er zich nog geen nieuwe penningmeester heeft aangemeld zal dhr. Wilkens aanblijven totdat er een nieuwe is gevonden.
Dhr. Potjewijd heeft zich aangemeld als kandidaat bestuurslid die de taak van secretaris op zich zal nemen. De vergadering gaat unaniem hiermee akkoord .
Ook is het bestuur nog op zoek naar een 2e PK-wedstrijdleider. Er is belangstelling getoond vanuit de vergadering. Op verzoek van de vergadering zal Dhr Schonewille de werkzaamheden van de PK-wedstrijdleider op papier zetten incl. de uren die het kost.
12. Pauze
13. Huldiging Nationaal kampioenen
Dhr. Schonewille huldigt de volgende nationaal kampioenen:
- Dhr. M.  Leeraar van de Poedel, 5e klasse libre
- Dhr. A. Hulshof van Old Inn, 4e klasse Libre
14. Wedstrijdwezen PK
Concept wedstrijdrooster is naar iedere club verzonden. Zodra het commentaar binnen is en verwerkt zal het definitief gemaakt worden
Data en plaatst nationale voorwedstrijden en NK finales zijn nog niet bekend. Zullen worden aangevuld als deze bekend worden
De aanvraag van Spoorzicht voor de organisatie van een NK finale i.v.m. hun 50 jarig jubileum is uitgestuurd. Begin mei zal hier uitsluitsel over komen
Ook de aanvragen van de Poedel voor een Jeugdfinale als mede de aanvraag van Harmonie (ws) voor een bondsfinale zijn verstuurd. Ook hier wordt begin mei uitsluitsel verwacht

Er is een overleg georganiseerd met alle wedstrijdsecretarissen. Deze is als zeer positief ervaren. Het verslag hiervan is verstuurd. Deze vergadering zal niet jaarlijks gehouden worden maar is zeker voor herhaling vatbaar

PK-wedstrijden Kader gemengd en Driebanden groot gemengd wordt speciaal voor dit district georganiseerd. Door de geringe deelname en de grote kosten wordt door Dhr Schonewille afgevraagd of het nog wel verantwoord is om deze wedstrijden nog wel te organiseren. Immers als je deze PK wilt spelen kan je ook voor de landelijke inschrijving gaan.
Voor stel vanuit de vergadering om met eigen clubarbiters te gaan werken zal worden meegenomen in het besluit
15. Wedstrijdwezen Teams
DHr Ploeger vertelt dat er dit jaar 4 teams waren die een sponsornaam droegen. 
1 team heeft zich terug getrokken dit jaar

De samenwerking met Biljartpoint is uitstekend. Iedereen is zeer tevreden in het gebruik van deze site.

C-klasse libre heeft een andere interval klasse gekregen. Doordat de Moyennes meegenomen worden naar de PK’  s zijn er meerder spelers geweest dit hierdoor hun ½ D hebben weggespeeld, Spelers zijn gepromoveerd.

We hebben 1 afgevaardigde in de A-klasse (driebanden groot). Dit is BCM 3 en zal spelen in Enschede.

Er is een oproep gedaan voor een damesteam. Hierop hebben zich 20 dames gemeld. Hiermee zijn 6 poules gemaakt en 2 finales gehaald. Prima succes.

Huldiging der kampioenen Teams:
C4
2e Glimmen 2
1e Poedel 4
C3
2e Central 1
1e Old Inn 3
C2
2e WBC
1e Biljard.nl 6
C1
2e ABC
1e Biljart.nl 4
B2
2e BC Ca-Ré 3
1e De Poedel  1
B1
2e Bc Ca-Ré 1
1e Valthermond 2
16. Arbitrage
Derkje vraagt aandacht aan de vergadering om na te denken over de inzet van clubarbiters in finales. Dit komt doordat er de gemiddelde leeftijd van het corps hoog is en dat er veel langdurig zieken zijn.
Er wordt vanuit de vergadering gevraagd wat de voorwaarden zijn en de cursus duur.
Derkje legde  het e.a. uit en zal de voorwaarden opsturen.
17. Rondvraag
Mevr. Visser (Trianta) vraagt of een zwarte spijkerbroek is toegestaan. Zo niet dan zou ze graag toestemming willen hebben van het bestuur. Immers een mooie zwarte spijkerbroek  staat mooier dan eer versleten zwarte terlenka-broek. Wordt nu al oogluikend toegestaan tijdens wedstrijden.
Commentaar vanuit het bestuur.: Vooralsnog wordt hier geen toestemming aan verleend. 
We houden ons aan de landelijke voorschriften die de KNBB heeft uitschreven.
Mevr. Visser (Trianta) vraagt op de PK 3e klasse Driebanden met 15 caramboles niet te veel is. Vaak worden de wedstrijden gestopt bij 6o beurten zonder dat de punten zijn gehaald. De partijen duren hierdoor erg lang en kan de avond laat zijn afgelopen.
Commentaar van het bestuur: 15 caramboles met 60 beurten is al een aanpassing van de officiële  regels. We kunnen hier nu even niks aan doen.
18. Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering om 21:20 en nodigt iedereen nog even voor een hapje en een drankje.
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