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District Groningen - Drenthe
			Pastorielaan 2
9824 PK Noordwijk (gn)
0594-659333
Knbb.afd.groningen.drenthe@gmail.com

Samen biljarten geeft meer effect!





Wat: 	Notulen ALV District Groningen-Drenthe
Waar: 	Het Raadhuis Wildervank, Raadhuisstraat 17
Datum: 26-04-2022
Aanvang: 19:30
Aanwezig:
Bestuur: Derkje Bakker, Pieter Potjewijd, Caren Eling (vz) Wolter Stratingh, Fred Stok
Vertegenwoordiging van de verenigingen: WBC ’68, BC Central, BCM ’79, BC Ca-Re, ABC ’08, KWW, BV De Harmonie (W), Emmen ’65, Biljartschool.nl, BC Old Inn, GBC, BC Zuurdijk
Afwezig:
Afw: Harrie Ploeger (mk)
Vertegenwoordiging van de verenigingen: DBGD, de 2 Oldambten, BC Valthermond, BC Bellevue, BC Trianta, DVKV, BC Havenstad (mk), ZBV, Onder de Toorn, BV Centrum, BV de Harmonie (mk), BC de Zeven Wolden, BC DNPP, BV het Achterdeel, BC Aduard

1. Opening 
De vicevoorzitter Caren Eling opent de vergadering en heet iedereen welkom. Vervolgens werd er 1 min. stilte gehouden voor de overleden biljarters van het afgelopen jaar.
Bert Schonewille meldt dat hij geen uitnodiging heeft gekregen. Blijkt naar een ander adres verstuurd is
2. Vaststelling van de agenda:
Agenda wordt vastgesteld zonder wijzigingen
3. Bespreking ingekomen stukken/mededelingen bestuur. 
Het bestuur meldt dat we in gesprek zijn met het bestuur van Dag Biljarten Groningen Drenthe om tot een betere samenwerking te komen. 
4. Vaststellen Notulen laatste ALV 
De laatste ALV is schriftelijk gehouden en is daarom geen verslag van geschreven.
5. Jaarverslagen
- jaarverslag van het bestuur wordt vastgesteld na enkele opmerkingen vanuit de vergadering over de lengte van het verslag. Uitleg was dat er in de afgelopen periode weinig is vergaderd door de coronaperikelen en daardoor weinig te melden was.
- Jaarverslag PK wordt zonder commentaar vastgesteld. Waardering was er voor de organisatoren. Ook zij hebben het voor het eerst gedaan.
-Jaarverslag teams wordt zonder wijzigingen vastgesteld. Waardering was er voor Caren dit het dit jaar voor het eerst heeft gedaan.
- Jaarverslag Arbiters wordt zonder commentaar vastgesteld. 
6. Financieel jaarverslag 2021 en begroting 2022
Er zijn verschillen gevonden in de onderverdeling van de realisatie t.o.v. van de begroting. De totalen kloppen wel. De penningmeester heeft toegezegd de getallen na te kijken en zo nodig aan te passen.
Andere opmerking werd geplaatst over het afhaken van de sponsoren. Verklaring dat de hoofdsponsor het na 3 jaar het tijd was om te stoppen. De andere sponsoren hadden diverse redenen om er mee te stoppen. Wel zal nog even in de contracten gekeken worden wat de voorwaarden waren.
De begroting voor 2022 zal worden aangepast  aan de diverse opmerkingen.
7. [bookmark: _GoBack]Verslag kascommissie
De leden van de kascommissie, de heren Dijkstra en Dorenbos waren niet aanwezig. De heer Dijkstra had wel een verslag per mail verstuurd waarin hij aangaf geen bijzonderheden gevonden heeft en daardoor gevraagd het bestuur decharge te verlenen.
De vergadering kon geen decharge verlenen omdat er geen bericht is geweest van de heer Dorenbos.
Het bestuur zal de heer Dorenbos van ABC benaderen om te vragen alsnog het verslag te maken. Deze zal dan op een later tijdstip worden doorgestuurd naar de verenigingen met de vraag om alsnog decharge te verlenen. 
8. Benoeming nieuw lid kascommissie
De heren  Willen Weert (Central) en Kasper Sturre (Emmen) worden benoemd als lid van de kascommissie 
9. Verkiezingen
Harrie Ploeger wordt door de vergadering benoemd als voorzitter
Wolter Stratingh wordt door de vergadering benoemd als Penningmeester
10. Pauze

11. Huldiging der kampioenen
Helaas zijn er dit jaar geen Nederlandse Kampioenen in ons district dit jaar. 


12. Wedstrijdwezen PK
PK wedstrijden worden in het nieuwe seizoen weer gespeeld met een vast aantal caramboles. Behalve 3e en 4e klasse. Deze blijven spelen met intervallen.
Er werd een voorstel gedaan om de PK-wedstrijden van 6 naar 4 partijen te brengen van wege de late tijden. In de vergadering werd hierover gediscussieerd. Uiteindelijk, na stemming, is besloten om weer naar 6 partijen te gaan. 
Doordat er een virus in Biljartprof zat konden de spelers geen inzage krijgen in de standen en uitslagen van de PK-wedstrijden. Alleen een select aantal mensen konden de software gebruiken om in te voeren. Er wordt gewerkt aan een nieuw softwarepakket.
13. Wedstrijdwezen Teams. 
Door de coronamaatregelen is het een lastige competitie geworden. Alle competities zijn wel klaar behalve de A-klasse. Die moeten nog 1 wedstrijd spelen.
Moyennes werden niet aangepast halve wege het seizoen.
De C4-klasse was dit jaar een bijzondere klasse. Er waren 3 teams met onreglementaire spelers. Dit werd gedoogd door de coronaperikelen maar kunnen daardoor geen kampioen worden. 

Huldiging der kampioenen Teams:
C4
1e Aduard 2
2e Midwolda 9
C3
1e Aduard 1
2e Biljartschool.nl 5
C2
1e Centrum 2
2e Biljartschool.nl
C1
1e Valthermond 1
2e Harmonie (gn) 
B2
1e KWW 1
2e Central 1
B1
1e Midwolda 1
2e BC Ca-Ré 1
A
1e BCM

14. Arbitrage
Door de coronamaatregelen konden er geen pk-wedstrijden gespeeld worden gedurende een bepaalde periode. Om toch nog alle district finales te kunnen spelen zijn deze wedstrijden in een zeer korte tijd gespeeld waardoor niet alle wedstrijden bemand konden worden door het arbiters team. 
15. Rondvraag
- Assen: Nk-wedstrijden worden op 2 biljarts gespeeld. Dat kan toch eigenlijk niet meer. Wedstrijden zijn pas laat afgelopen en dan moet je nog naar huis rijden.
Antwoord: Het reglement schrijft voor dat er op 2 biljarten gespeeld moet worden. Misschien op een jaarvergadering van de KNBB voorstellen om deze regels te wijzigen.
16.  Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering om 21:35 en bedankt de aanwezigen.
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